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Fontos tudnivalok

Kedves Versenyzo!

A feladatok megoldéasanal ligyeljen a kovetkezok betartasara:

Minden oldalra irja fel a versenyzdi kodjat!

A feladatok megoldasahoz ir6eszk6zon, lepecsételt piszkozati lapon és nem programozhatd
szamologépen kiviil semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgylijtemény stb.)
nem hasznalhat! Amennyiben hasznalt piszkozati lapot, akkor azt a feladatsor beadasakor
szintén le kell adnia!

Meg nem engedett segédeszkoz hasznalata vagy kommunikacié egy masik versenytarsaval
a versenybdl val6 kizaréast vonja maga utan!

Ahol a feladat mast nem kér, a helyes valaszokat, azok betlijelének bekarikazasaval jeldlje.
A feladatoknadl javitani tilos!

Az 1. ¢és II. tesztfeladatsorokban egy helyes megoldds van a kérdésekre, a III. és IV.
tesztfeladatsorokban azonban tobb helyes valasz is lehetséges a kérdésekre, minden helyes
valasz 2 pontot ér. Maximalis pontszdm az Gsszes helyes valasz megjeldléséért jar. Azonban
rossz valasz megjeloléséért pontlevonds jar minden feladat tekintetében, de egy feladatra
kapott pont nem lehet negativ pontszdmu.

Meg nem engedett segédeszkdz haszndlata vagy kommunikécio egy masik versenytarsaval
a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!

Szamitasok elvégzésénél ligyeljen a kerekitési pontossagra, mely, ha a feladat masképp nem
rendeli, kettd tizedes jegy, a kerekités szabalyai alapjan!

J6 munkat kivanunk!

2/20



35/2016. (VI11. 31.) NFM rendelet
Versenyzdi kod: / 40 / ( )

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)
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Mire igaz a kovetkez0 allitas: UV fénnyel tor6lhetd, Gjrairhatd, moédositani nem lehet, csak

a teljes tartalom torolhetd?

a) PROM

b) CMOS-ROM
¢) EPROM

d) EEPROM

e) ROM

Milyen szerepet lat el a BIOS a szamitogép miikddésében?

a) Lehetévé teszi a szamitogép szamara a haldzathoz vald csatlakozast.
b) Ideiglenes adattarolast biztosit a CPU szamara.

c) Ellenérzi az 6sszes belsé osszetevot.

d) Grafikus képességeit kinalja jatékok és alkalmazasok szamara.

Mekkora az USB 3.1-es szabvany maximalis atviteli sebessége?

a) 5 Gbit/s

b) 10 Gbit/s
c) 20 Gbit/s
d) 40 Ghit/s

A TCP/IP modell mely rétegében miikodik az UDP protokoll?
a) Halozat elérési réteg.

b) Alkalmazasi réteg.

c) Szallitasi réteg.

d) Halozati réteg.

Melyik archivalasi stratégiara jellemzd, hogy csak a legutdbbi teljes mentés oOta

megvaltozott adatok keriilnek mentésre?

a) Pillanatkép/visszaallitasi pont készitése.
b) Novekményes biztonsagi mentés.

) Kiilonbségi biztonsagi mentés.

d) Normal biztonsagi mentés.

Mi jellemzi a vékony klienseket?

a) Egyidejiileg tobb operacios rendszert futtathatnak.

b) Nagy méretii hattértarold sziikséges a miikodésiikhoz.

c) Halézati kapcsolatot igényelnek a tarolo- és processzorforrasok eléréséhez.
d) Minden feladatot helyileg végeznek.

Melyik szoftver védi a szamitdgépet az oda-vissza iranyl jogosulatlan forgalomto6l?
a) Biztonsagi kozpont.

b) Virusirté program.

¢) Rosszindulata szoftver eltavolito.

d) Tiizfal.
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Mit jelent a kdvetkez6 mozaikszo: GUI?

a) Parancssoros felhasznaloi feliilet.

b) Ikonvezérelt grafikus felhasznaloi feliilet.

c) Grafikus felhasznaloéi feliilet.

Milyen kabellel csatlakoztathatunk monitort a szamitogéphez?
(barmelyik jeldlése esetében jar a 2 pont)

a) HDMI

b) Firewire

c) PS2

d) USB

10) Windows operacios rendszerben milyen szolgaltatas segitségével tudjuk a particié méretét,

illetve a meghajto betiijel hozzarendelést megvaltoztatni?
a) Lemezkezelés.

b) Eszkozkezeld.

c) Alkalmazasok és szolgaltatasok.

d) Szamitogép-kezelés.

11) Melyik Cloud computing lehet&ség biztositja a halozati hardverek hasznalatat adott vallalat

szamara?
a) laaS
b) SaaS
c) WaaS
d) BaaS

12) Minek a segitségével lehet biztositani haldézat kimaradas esetén a szamitogépen végzett

munka mentését €s a gép megfeleld leallitasat?

a) ESD
b) UPS
¢) RFI
d) SPU

13) Melyik RAID kialakitasnal nem tarolodik a teljes hibajavitd kod csak egy lemeznyi

paritasinformacio?
a) RAID1
b) RAID2
c) RAID3
d) RAID5

14) Hogyan lehet elsddlegesen megakadalyozni, hogy illetéktelenek hozzaférjenek a

szamitogépen tarolt adatainkhoz?

a) Virusirt6é program hasznalataval.

b) Megfelelo tiizfal beallitasokkal.

) Biztonsagi kozpont beallitasaival.

d) Egyéb biztonsagi szoftver telepitésével.
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15) Virtualis gépek futtatasahoz az alabbiak koziil, mely hardver komponens megfeleld
megvalasztasa a legfontosabb?
a) HDD tipusa.
b) Videokartya tipusa.
c) CPU tipusa.
d) Alaplap.
16) Melyik billentyli vagy billentylikombinacié lenyomasaval 1éphetiink be a BIOS-ba
leggyakrabban?
a) Shift-Del
b) F8
c) F6
d) F2
17) Operacios rendszer telepitése elott milyen eldzetes beallitast sziikséges elvégezni a BIOS-
ban?
a) Boot sorrend beallitasa.
b) Rendszer id6- és datum beallitasa.
c) Power management beallitasok.
18) Az operacios rendszer lasst induldsa, valamint a programok lassu betoltése esetén milyen
karbantart6 tevékenységet célszerti elvégezni?
a) Lemezellenorzés és toredezettség mentesités.
b) Memoria ellen6rzés.
C) Perifériak ellendrzése.
d) A processzor hdmérsékletének ellendrzése.
19) Melyik allitas igaz a Firewire kommunikacios szabvanyra?
a) 200-400-800 Mbit/s sebességli valtozata 1étezik.
b) Parhuzamos kommunikaciés szabvany.
c) Soros kommunikaciés szabvany.
d) A leggyorsabb adatatvitelt megval6sito szabvany.

20) Hogyan nevezziik azokat a szoftvereket amelyek a hardvereszkozzel egybeépitett
valamilyen ROM tipusti memoridban tarol6dnak?
a) Shareware.
b) Compiler.
c) Driver.
d) Firmware.
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21) Mi a kiilonbség az adatkozpont €s a cloud computing kozott?

a) Az adatkdzpont tobb eszkozt hasznal az adatok feldolgozasahoz.

b) Az adatk6zpontok felhGalapi szamitastechnikat igényelnek, de a cloud computing
nemigényel adatkozpontokat.

c) A cloud computing hozzaférést biztosit a megosztott szamitastechnikai
eré6forrasokhoz, mig egy adatkozpont olyan létesitmény, amely tarolja és
feldolgozza az adatokat.

d) Nincs kiilonbség. Ezek a kifejezések felcserélhetok.

22) Az alabbiak koziil melyik egy nyilt forraskoda operacids rendszer mobil eszkdzokre?

a) Windows Mobile
b) BlackBerry OS
c) i0S

d) Android

23) Windows 10 operacios rendszerben milyen szolgaltatas segitségével tudjuk megovni

adatinkat masoktol?

a) Biztonsagi mentés.
b) Bitlocker.
c) Feligyeleti eszk6zok.

24) Miért célszerli a szamitogép merevlemezén tobb particiot 1étrehozni?

a) Legyen egy kiilon helyreallitasi particio, a rendszer meghibasodasanak esetére.
b) Az operacids rendszer mitkodéséhez tobb particio sziikséges.
C) Adott hattértar méret felett tobb particiot kell 1étrehozni.

25) Melyik halozati tamadasi formara jellemz6 a szolgaltatasmegtagadassal jaro, tulterheléses

tamadas?

a) SYN flood

b) DDOS

c) Blind spoofing

d) IP adress spoofing

|.tesztfeladatsorban elérheté pontszam:50pont
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I1. tesztfeladatsor -Halézatok

Melyik TCP/IP modell réteg felel meg az OSI felsé harom rétegének?
a) Alkalmazasi.

b) Megjelenitési.

c) Viszony.

d) Internet.

Az alabbiak koziil mi a forgalomiranyitéd funkcioja?

a) Osszekot tobb IP-halozatot.

b) Vezérli az adataramlast a 2. rétegbeli cimek hasznalataval.

C) Megndveli a szorasi tartomany méretét.

Melyik szallitasi rétegbeli protokoll?

a) UDP

b) DNS

c) CDP

d) ICMP

Milyen virusfajtara a legjellemz6bb: dokumentumokat fertéz, sokszor e-mailhezcsatolva
érkezik?

a) Makrovirus.

b) Trojai virus.

c) Bootvirus.

d) Rootkit.

Milyen eltérés van az egyenes- €s a keresztkotésli halozati kabel kozott?

a) A maximalis hossza a keresztkotéstinek rovidebb.

b) A keresztkotésii kabel a kiild6 és fogado érparakat megcseréli.

C) Az egyenes és a keresztkotésii kabel mindkét végét mas szabvany szerint kell bekotni.
d) Egyenes kabelt csak Cisco forgalomiranyitok konzoljahoz hasznalunk.

Melyik protokoll-port paros helytelen?

a) DNS - 69

b) POP3 - 110

c) FTP-20

d) SMTP - 25

Mi a MAC-cim els6 24 bitjének roviditett neve?
a) NIC

b) OUI

c) LLC

d) MAC

Mit tarol el egy kapcsolo a MAC-cimekhez?
a) IP-cimet.

b) A szomszéd kapcsoldo MAC-cimét.

c) Portot.

d) Alhal6zati maszkot.
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Mit csindl a kapcsolo, amikor beérkezik egy keret?
a) Ha még nem ismeri, akkor eltarolja a forras IP cimét.

b) Kikeresi a tablajabol a cél IP cimét és tovabbitja a keretet a megfeleld portra, ha
nem ismeri még, akkor minden portjara (kivéve ahonnan érkezett).

c) Ha még nem ismeri, akkor eltarolja a forras MAC cimét és az érkezési portot.

d) Ha még nem ismeri a forrast, akkor a kerctet minden portjara kikiildi (kivéve
ahonnan érkezett).

10) Melyik halozati topologiara jellemz6 a kdzpontositott miikodés?

a) Fa topoldgia.

b) Csillag topolégia.
c) Gyl topologia.
d) Busz topologia.

11) Mit jelent a CSMA/CD révidités CD része?

a) Szomszéd felderités.

b) Utkozés detektalas.

C) A hasznalt token tipusara utal.

d) Automatikus kabeltipus felismerés.

12) Milyen szerepet tolt be a haldzati cimzésben az alhalozati maszk?

a) Meghatarozza a halozat tipusat.

b) Meghatarozza, hogy az IP cim melyik része a halézatcim és melyik az allomascim.
€) Meghatarozza a kommunikacio tipusat.

d) Meghatarozza a legnagyobb kioszthato IP cimet.

13) Mit tesz a CSMAJ/CD-t hasznalo allomas, ha azt észleli, hogy sajat adasa

itkozéstszenvedett?

a) Azonnal megismétli az adast.

b) Véletlen ideig var.

c) Uj adasi kérelmet kiild a hozzaférési pontnak.

d) Ertesiti az iitkozésben részt vevé masik allomast.

14) Feltéve, hogy az eszkozeink nem tamogatjak az automatikus felismerést, melyesetben kell

keresztko6tésti kabelt hasznalnunk?

a) Szamitogép-kapcsolo kdzott.

b) Két kapcsolo kozott.

C) Szamitogép €s a forgalomiranyité RS232 konzol bemenete kdzott.
d) Forgalomiranyit6 és hub kozott.

15) IPv6 hasznalata esetén van-e lehetdség lizenetszorasra?

a) Nincs, egyedi cimzéses iizeneteket hasznal helyette.

b) Van, ugyanugy miikodik, mint [Pv4-ben, csak mas a cim, mert az [IPv6-cim hosszabb.
c) Nincs, csoportos cimzéses iizeneteket hasznal helyette.

d) Van, de ritkan hasznaljak.
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16) A TCP protokoll melyik tulajdonsaga valdsit meg adatfolyamvezérlést?
a) Ablakozas.
b) Haromfazisu kézfogas.
¢) Utkozésdetektalas.
d) Portszamok hasznalata.
17) Mi az EUI-64?
a) Az IPv6 elddje 64 bites cimekkel.
b) Egy WAN-oknal hasznalatos, 64 byte-os csomagokkal dolgozd pont-pont.
c) Osszekéttetés eurdpai szabvanya.
d) IPv6-cimek interfész részének eléallitasa fizikai cimbaol.
e) Az IPvo6 fejlécének neve.

18) Melyik kapcsolasi mod képes kisziirni a hibas kereteket?
a) Kozvetlen kapcsolas.
b) Toredékmentes kapcsolas.
c) Tarol és tovabbit kapcsolas.
d) Prioritasos kapcsolas.

19) Melyik IP-cim osztalyba tartozik a 130.46.98.55 cim?
a) A
b) B
c)C
d) D
20) Melyik lehet érvényes szorasi cim egy /27 maszkkal rendelkez6 halozatban?
a) 10.10.10.159
b) 172.16.15.15
Cc) 154.92.81.192
d) 192.168.130.128
21) Két forgalomiranyitd kozti soros kapcsolat két végén kiilonboz6 oOrajelet allitottunk be. Mi
torténik ilyenkor?
a) A DCE oldalon beallitott orajel lesz az érvényes.
b) A nagyobbik orajelet fogjak hasznalni.
€) Mivel az drajelek nem egyeznek, egyeztetés fog lezajlani a routerek kozott.
d) A beallitas érvényes, aszimmetrikus kommunikacio lesz kozottiik (mint az ADSL).

22) Mit neveziink adminisztrativ tavolsagnak?
a) Egy utvonal koltségtényezdje.
b) Egy forgalomiranyito prioritasa.
c) Egy utvonal forrasanak megbizhatosagi szama.
d) Egy kapcsolat sebességébdl meghatarozott érték mérték.
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23) Melyik lizenettel kezdi egy allomas a DHCP cimbérletének hosszabbitasat?

a) DHCPDISCOVER

b) DHCPINFORM

c) DHCPACK

d) DHCPREQUEST

oket?

a) A forrashoz legkozelebb.

b) A célhoz legkozelebb.

C) A halozat legsziikebb pontjan.

d) Az internetkapcsolat megosztasat végzo forgalomiranyiton.
25) Mi igaz kapcsolok tronk kapcesolataira?

a) A VTP protokoll trénk kapcsolatok egyeztetését végzi.

b) Alapbeallitas szerint minden VLAN-t tovabbitanak.

C) A tronk kapcsolat legfeljebb maximum 2 VLAN-t tovabbithat.

d) A tronk kapcsolat tobb nativ VLAN tovabbitasara is képes.

I1.tesztfeladatsorban elérhet6é pontszam: S0pont
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I11. tesztfeladatsor -Programozas és adatbazis kezelés

1) Jelolje meg az Gsszes igaz allitast a kovetkezok koziil! 4 pont

a) A gépi kodu program a hardver szerves része.

b) A nativ kod az ember szamara konnyen értelmezhetd programkod.

c) Az assembler forditoprogram.

d) Az alacsony szintii nyelv a szamitogéphez kozelebb all6 nyelv, mig a magas
szintiinyelv emberkozeli nyelv.

2) Jelolje meg az Gsszes igaz allitast a kovetkezok koziil! 4 pont

a) Az algoritmus olyan instrukciok sorozata, amely egy feladat megoldasahoz vezet.
b) Az algoritmus akarhany részbél allhat.

¢) A pszeudokdd programozasi nyelv.

d) A pszeudokéd strukturalasa a programozora nézve kotelezo.

3) Mit hajt végre az alabbi struktogram? 2 pont
a) Adott végjelig feltolt egy tombot, elemeit 6sszegzi.
b) Egy elére meghatarozott elemszamu tomb feltoltése. Feladat
c) Egy elére meghatarozott elemszamu tomb feltoltése, Be: A
elemeinek 0sszegzése, majd atlag megjelenitése. -
d) Egy el6re meghatarozott elemszamu tomb feltoltése, B:=0
elemeinek 0sszegzése. C1->A
Be : E[C]
B :=B + E[C]
Ki: B/A
4) Jelolje meg az Osszes igaz allitast a kovetkezok koziil! 2 pont

a) Szekvencia esetén feltételtdl fliggden egy vagy tobb tevékenység koziil valaszthatunk.
b) A 1éptetd ciklus hatul tesztel.

C) A hatul tesztelds ciklus megengedi, hogy a ciklusmag egyszer se hajtodjék végre.

d) Azt a ciklust, amelynek nincs magja, iires ciklusnak nevezziik.

5) Jelolje meg az Osszes igaz allitast a kovetkezok kozil! 6 pont

a) 10101100112 = 69110

b) 39A16> 92210

c) 4510 = 1011012

d) CB3A16=1100 1011 0011 10102
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6) Jelolje meg az Gsszes igaz allitast a kovetkezok koziil! 4 pont

a) A valtozo olyan memédriateriilet, amely a program futasa soran valtozhat.
b) Egy valtozonak tobbféle tipusa is lehet.

€) A szelekcid egymas utani tevékenységek sorozata.

d) Az eljarasnak nincs visszatérési értéke.

7) Melyik szam a binaris megfeleléje a kovetkez6 MAC cimii: 00-09-6B-26-ED-37 haldzati
kartyanak? 2 pont
a) 0000 0000 00100111 101011101010 1101 10111 1000 1011 0011
b) 0000 1000 1101 1010 1010 1110 1010 1101 10111 1000 1011 0011

c) 0000 00000000 1001 01101011 0010 01101110 1101 0011 0111
d) 1011 0000 0010 0111 1010 1110 1010 1101 10111 1000 0000 0000

8) Hatarozza meg a kovetkez folyamatabraval megadott algoritmus eredményét az alabbi

értékekre: A=0, B=10,C=5 2 pont

a) D=10
b) D=5
c) D=0
d) D=2

9) Mi lesz a hexadecimalis eredmény, ha a decimalis 220-hoz hozzaadjuk a binaris 101 szamot?

2 pont
a) El1
b) E6
c) F1
d) E2
10) Mennyi lesz a p valtozo értéke az alabbi programrész lefutasa utan? 2 pont
) p=2 o
b) p=5040 s
c) p=0 while i>1do
d) p=1 begin _
)p p:= p*i;
i:=i-1;
end,;

12/20



Versenyzdi kod: / 40 /

11) Mit ad meg a kovetkezé SQL lekérdezés?

35/2016. (VII1. 31.) NFM rendelet
54 213 05 Szoftverfejlesztd

2 pont

SELECT név, [cim varos], altag, 6sztondij
FROM didkok

ORDER BY 06sztondij;

WHERE ([cim véros]<>"Pécs") AND (6sztondij <=10000) AND (lany=Yes)

a) A 10.000 Ft alatti 6sztondijjal rendelkezd, nem pécsi lanyok, cimét, atlagat adja meg,

0sztondij szerinti csokkendsorrendben.

b) A 10.000 Ft és az alatti 6sztondijjal rendelkezd, nem pécsi lanyok nevét, cimét,
atlagat adja meg, 6sztondij szerinti novekvé sorrendben.
c) A 10.000 Ft alatti 6sztondijjal rendelkez6, nem pécsiek nevét, cimét, atlagat adja meg,

0sztondij szerinti ndvekvé sorrendben.

d) A 10.000 Ft alatti 6sztondijjal rendelkezd, nem pécsi lanyok nevét, cimét,atlagat adja

meg, 0sztondij szerinti ndvekvo sorrendben.

12) Adott a kdvetkez6 algoritmus:

Mennyi lesz n értéke, ha x-nek rendre a kovetkezo értékeket olvassuk be:

2,-3,-6,4,8,16,0.

a) n=1
b) n=2
c) n=3
d) n=4

13) Binaris értékkel végziink vagy miiveletet.
Mi lesz az eredmény?
0001 0100 0110 0101 | 0010 0100 0001 0010 =

a) 0010 0100 0111 0110
b) 0011 0100 0111 0111
c) 1111 0100 0111 0111
d) 1100 1011 1000 1000

2 pont
Be: x
n=0
ismételd
y=X
Be: x
Ha x= 2*y akkor
n=n+1
Feltétel vége
amig x=0
Ki:n
2 pont

14) Adva van egy novekedés szerint rendezett tomb, amelyben benne van a keresett elem. Mely

allitas igaz? Jelolje be a jo valaszt!

a) A tomb végéig kell keresni.

b) Abbahagyhatjuk a keresést, ha talaltunk az elemnél kisebb elemet.

C) Abbahagyhatjuk a keresést, ha talaltunk az elemnél nagyobb elemet.

2 pont

d) Ha az elemek objektumok, akkor azok osztalyaban kotelezéen szerepelnie kell egy olyan
metddusnak, amely eldonti, melyik objektum van elébb a rendezettségben.
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15) Mit ad meg a kovetkez6 SQL lekérdezés? 2 pont

SELECT Kod, Avg(Ar) AS [Atlagos ér]
FROM Tennékligta GROUP BY Kod
HAVING (Avg(Ar)>15000);

a) Megadja azokat a szallité kodokat, akik altal szallitott termékek atlagos ara 15000
forint folott van.

b) Megadja azokat a termékeket, amelyek atlagos ara 15000 forint fol6tt van.
c) Atlagos arat ad meg a szallitokra.
d) Megadja azokat a termékeket neviikkel, ahol az ar 15000 forint fol6tt van.

16) Mely allitasok igazak a Java, C, C++, C# nyelvekre? Jelolje be az Gsszes helyes valaszt!

6 pont
a) A while ciklusban a feltétel teljesiilése esetén végrehajtodik a ciklusmag.
b) A dowhile ciklus egy eldltesztelds ciklus.
c) A do és while kulcsszavak kozotti egyetlen utasitast nem kell blokkba tenni.
d) A while ciklus feltételét zardjelbe kell tenni.
17) Melyik HAMIS allitas a JAVA technologiara? 2 pont
a) Mobiltelefonon futd alkalmazasai is vannak.
b) Microsoft altal fejlesztett programozasi platform.
c) Kéziszamitogépen futd alkalmazasai is vannak.
d) Az osztaly alapvet6 épitéeleme az objektumorientalt nyelveknek.
18) Mit végez el pontosan az alabbi programlista? 2 pont
a) Meghatarozza egy tomb elemeinek szorzatat.
b) Meghatarozza egy szam faktorialis értékét.
C) Meghatarozza egy tomb elemeinek Gsszegét.
d) Meghatarozza egy szam megadott hatvany értékét.
int A;
int B;
inti;
szam = int.Parse(Console.ReadLine());
B=1;
for (i=1; i<=A;i++)
B = B*i;

I11. tesztfeladatsorban elérhet6é pontszam: 50 pont
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IV. tesztfeladatsor - Szoftverfejlesztés, Webfejlesztés

1) Jeldlje be az 6sszes helyes allitast! 6 pont

a) Egy nem cimezheto tarolon az egyetlen tarolasi lehetéség a soros (fizikai sorrendben
vald) tarolas.

b) A lancolt lista olyan fizikai tarold, melyben a tarolt objektumok kozvetleniil egymas utan
helyezkednek el.

C) A lancolt listabol egyszeriibb listaelemet torolni, mint egy egydimenzios tombbdl.

d) A Kkétiranya lancolt listaban elem tartalmazza az el6z6 és a kovetkezé elem
mutatojat.

2) Mely allitas jellemz6 az OO programra? 4 pont

a) Az OO program egymassal kommunikalo objektumok Gsszessége, ahol minden
objektumnak megvan a jol meghatarozott feladatkore.

b) Az objektumoknak nagyjabol egyenld szamu feleldsségiik van.

c) Az objektum, felelés feladatainak elvégzéséért, és a feladatokat nem is adhatja at mas
objektumoknak.

d) Az objektum példanyokat tulajdonsagaik és viselkedésiik alapjan osztalyokba
soroljuk.

3) Milyen miiveletet végez el a kdvetkezo algoritmus?

2 pont
a) Megnézi, hogy a megadott sz6 hossza paros-e.
Be:n
b) Megvizsgalja, hogy a kapott adat karaktereiben d := igaz
van-e ismétlodés. Ciklus i := 1 -t61 Hossz(n) —ig

. ) Ha n[i] <> n[Hossz(n)-1-i]
c) Megallapitja, hogy a kapott sz6 és a forditottja egyezo-e. d = hamis
d) Megnézi, hogy milyen hosszli a megadott sz0. %khés g
4) Mely allitasok igazak? 6 pont

a) Kozvetett rekurzio esetén a rekurziv fliggvény teljes egészében atadja a feladatot egy
masik fliggvénynek.

b) Egy rekurziv metédusban Kell, hogy legyen egy leallito feltétel.

c) Egy rekurziv feladat megoldhaté ciklussal is.

d) Egy rekurziv metodus intenziven hasznalja a vermet.

5) Melyik allitas igaz a HTML-re? (HyperTextMarkupLanguage) 2 pont
a) Aktualis valtozata a v.7.3.
b) Leird nyelv, melyet szoveges formatumok weboldalra transzformalasara fejlesztettek ki.
c) Leiré nyelv, melyet weboldalak készitéséhez fejlesztettek ki.

d) Leir6 nyelv, amelynek segitségével kiilonb6zd stiluslapokat hozhatunk létre ¢és
agyazhatunk be.
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6) Melyik rendezési algoritmust mutatja be az alabbi programlista? 2 pont
a) Novekvo sorrend, buborékos rendezés. for (inti=0;i<N-1; i++)
b) Novekvé sorrend, egyszerii cserés rendezés. { for (it j = i+1; < N; j++)
c) Csokkend sorrend, egyszerii cserés rendezés.
.. . if (A[] < Ali])
d) Minimum kivalasztdsos rendezés. {
int c = A[il;
Ali] = All;
Alil =c;
}
}
}
7) Mit ir ki a kovetkez6 kodrészlet? 2 pont
a) Bic String s = newsString("Bicycle");
b) ic intiBegin=1;
. chariEnd=3;
c) icy

d) Forditasi hiba miatt nem indul el.

8) Mit csinal az alabbi program?

a) Létrehoz egy 10 elemii egész szamok
kiirja tartalmat: 01234567 89.

System.out.printin(s.substring(iBegin, iEnd));

2 pont

at tartalmazo tombot, adatokkal tolti fel, majd

b) Létrehoz egy 10 elemil egész szamokat tartalmazo tombat, adatokkal tolti fel,majd kiirja

tartalmat: 123456789 10.
c) Létrehoz egy tombot, adatokkal tolti fe

l,majd kiir 11 szokdozt.

d) Létrehoz egy 11 elemii egész szamokat tartalmazo tombot, adatokkal tolti fel,majd kiirja

tartalmat: 0123456789 10.

publicclassArrayDemo

{

publicstaticvoidmain(String[] args)
{
int[] anArray;
anArray = newint[10];
for(inti=0; i <anArray.length; i++)
{
anArray[i] = i;
System.out.print(anArray[i] +" ");
¥
System.out.printin();
}
}
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9) Mit neveziink PHP-nek (HypertextPreprocessor)? 2 pont

a) Egy objektumorientalt programozasi nyelv, amelyet a Sun Microsystems fejleszt a90-es
évek elejétol kezdve napjainkig.

b) Nyilt forraskodu, szamitogépes szkriptnyelv, legfébb felhasznalasi teriilete a
dinamikus weboldalak készitése.

C) Altalanos céli magas szintii programozasi nyelv. Tamogatja a procedurélis-, az
objektumorientélt- és a generikus programozast.

d) A Microsoft altal kifejlesztett eseményvezérelt programozasi nyelv.

10) Melyik a HAMIS allitas a JAVA technologiara vonatkozdan? 2 pont

a) Mobiltelefonon, kéziszamitogépen futod alkalmazasai is vannak.
b) Microsoft altal fejlesztett programozasi platform.
€) Az osztaly (class) alapvetd épitdeleme az objektumorientalt nyelveknek.

d) A JAVA platform tartalmaz API-t a 2D és 3D  grafikdhoz.
(ApplicationProgramminglInterface)

11) Mely beagyazott tartalmak engedélyezettek a HTML elemben? 4 pont
a) Body.
b) Title.
c) Table.
d) Head.

12) Jelolje meg az Osszes igaz allitast a kovetkezok koziil! 2 pont

a) A nyilvanos deklaraciot mindenki latja, tehat az osztaly egy példanyanak hasznaloja
és az utodja is.

b) A védett deklaraciot mindenki latja, aki megszoélitja az osztaly valamely objektumat.

C) A privat deklaraciot kizarolag az osztaly és annak leszarmazottjai latjak.

d) A védett deklaracio er6sebb védelmet ad, mint a privat deklaracio.

13) Melyik objektum felelds a teljes program mitkodéséért? 4 pont

a) Az alkalmazas.

b) Valamelyik felhasznaloi interfész objektum.

C) A programot vezérl6 objektum.

d) A program objektumai egyforman felel6sek a miikodéséért.
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14) Mit ir ki a kdvetkezd programrészlet? 2 pont
a) 1 inthonap=5, nap=3, d=0;
if (honap>=4 &&honap!=10)
b) 2
{
C) 3 d++;
elfogadhat6 a d) vélasz is if (nap<2 | nap>5)
d) Semmit, mert a kéd szintaktikailag hibas. d++;
elseif (nap>0)
d++;
else
d++;
d++;
}
System.out.printin(d);

15) Jeldlje meg az Gsszes igaz allitast a kovetkezok koziil! 2 pont

a) A while utasitas eldl tesztel, és egyszer mindenképpen végrehajtodik.

b) A dowhile utasitas hatul tesztel, és egyszer mindenképpen végrehajtodik.

c) A for utasitas fejében kotelezé ciklusvaltozot deklaralni.

d) A for utasitas fejében a k6zépso részben két feltétel is megadhato, vesszével elvalasztva.

16) Jeldlje meg az Osszes igaz allitast a kovetkezok koziil! 6 pont

a) Végjelig valo feldolgozas esetén a végjel feldolgozasa a sorozat elemeként logikai
hibat eredményez.

b) A megszamlalas algoritmusaban egy sorozat valamilyen adott tulajdonsaga elemeit
szamoljuk meg.

C) A minimumszamitas algoritmusaban, ha a sorozat elemeit mindig egy addigi
minimumhoz hasonlitjuk, akkor vagy az els6 szamrdl, vagy egy olyan kicsi szamrdl kell
indulnunk, amilyen biztosan nincs a sorozatban.

d) A maximumszamitas algoritmusiaban, ha a sorozat elemeit mindig egy addigi
maximumhoz hasonlitjuk, akkor vagy az elsé szamrol, vagy egy olyan Kicsi szamrol
kell indulnunk, amilyen biztosan nincs a sorozatban.

17) Jeldlje meg az Gsszes igaz allitast a kovetkezok koziil! 2 pont

a) Minden metodusnak van visszatérési értéke.

b) Egy fiiggvényt meg lehet hivni eljarasként is.

€) A metddus fejében legalabb egy modositot mindenképpen meg kell adni.

d) Minden metddus blokkjaban kotelezéen szerepelnie kell a return utasitasnak.

18) Jelolje meg az Osszes igaz allitast a kovetkezOk koziil! 6 pont

a) A formalis paraméterlista elemeit pontosvesszével valasztjuk el egymastol.

b) Ha a metédusnak van egy int szam formalis paramétere, akkor a metodus
blokkjaban nem veheto fel ilyen nevii valtozo.

c) Forditasi hibat eredményez, ha a metédusnak, amelynek nem void a visszatérési
tipusa, van return nélkiili aga.

d) Az aktualis paraméternek értékadas szerint kompatibilisnek kell lennie a formalis
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paraméterrel.
19) Jeldlje meg az Gsszes igaz allitast a kovetkezok koziil! 6 pont

a) Az inicialast végzé metodust konstruktornak nevezziik.

b) A konstruktornak elvileg tobbféle paraméterezése is lehet.

€) Az objektum osztalya futas kozben megvaltoztathato.

d) Az objektum adatainak a konstruktorral kezdeti értékeket adhatunk.

20) Jel6lje meg az Gsszes igaz allitast a kovetkezOk koziil! 6 pont

a) Két objektum azonos, ha allapotaik megegyeznek.

b) A new operatorral egy objektumot hozhatunk létre.

c) Egy metodus megtudja valtoztatni a paraméterben megkapott objektumot.

d) A hivatkozas nélkiili objektumokat az automatikus szemétgyiijté idonként
megsemmisiti.

21) Jelolje meg az Gsszes szintaktikailag helyes deklaraciot! 6 pont

a) int[ ] t1;

b) intt2[ ] = new t2;

c) int[][]t3;

d) int [ ] t4=newint[5];

22) Mit csinal a kovetkez6 algoritmus? 4 pont

Valami(N,X,DB):
DB:=0
Ciklus 1=1-t61 N-ig
Ha T(X[I]) akkor
DB:=DB+1
Ciklus vége
Eljaras vége

a) Meghatarozza, hogy hany adott T tulajdonsiagi elem van egy N elemszamu X
tombben.

b) Meghatarozza, hogy hany elem van egy N elemszamt X tombben.

C) Megszamlalas tétele.

d) Meghatarozza, hogy hany elem van egy X tombben.
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23) Mennyi lesz p és i értéke az alabbi algoritmus szerint?

[ 40/

p:=2;
if2< pthen
p:=2*p
else
begin
i:=1;
while i<3 do
begin
p:=p+i;
i:=i+1;
end;
end;

a) p=4¢ési=3
b) p=5ési=3
c) p=3¢ési=2
d) p=10¢si=3

24) Hatarozza meg az algoritmus eredményét!

X:=0

Y =1

Z:=3

N:=Y

K:=N+3

Ciklus
X=X*N+1
N:=N+1
Ha N > 2 akkor

K=K-1

amigN<=Z

Ciklus vége

Ki: N, X,K

N

b)

d)

Z
|

AXZ XX% AXZ XX :
NER WOWW RPN ROP

o
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5 pont

15 pont

IV. tesztfeladatsorban elérheté pontszam: 100 pont
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